

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «ТАМАЗАТЮБИНСКАЯ СОШ им. БАЙТЕМИРОВА»

Бабаюртовского района.

Сочинение

на тему:

«Будущее моей страны – в моих руках»

Утакаева Алина

Ученица 8 класса

Учитель русского языка и литературы _Иманаджиева Э.Р

2019г.

«Будущее моей страны – в моих руках»

Что такое будущее? Каким я его вижу в будущем ? Я часто задумываюсь об этом и о том чего я хочу на самом деле .Мое будущее я представляю светлым ,все люди счастливые ...Хотя я еще себя считаю ребенком ,но я четко понимаю ,что уже совсем скоро и мне придется сделать выбор ,от которого будет зависеть мое будущее. Каждый человек мечтает найти свое призвание. Будущее моей страны в моих руках. Будущее – это мы . Наш каждый вздох, каждый шаг и мысли. Будущее мы создаем сами. Живя сейчас и совершая каждый час мы творим будущее . И потому нам необходимо осознавать весь путь .Мы винтики огромной системы. Казалось бы , мы слишком ничтожны в сравнении со своей страной .Но что есть страна ? Страна – это и есть все эти маленькие люди . Все мы шагаем навстречу будущему. И каждый из нас очень важен. Одна страна – одно тело.

Боль каждого – это сострадание для всех. По крайней мере так должно быть ,если мы хотим оставить детям целую страну. Конечно ,хотется ,чтобы все граждане страны жили счастливо и богато ,но нельзя забывать ,что в погоне за материальными благами все больше теряется ценное.

Дети –основа нашего будущего . Эта фраза известная каждому. Это будущие граждане нашей страны и мира в целом. Воспитывая детей ,взрослые закладывают кирпичи в фундамент будущего нашей страны. Я думаю ,что в наше время многие люди не уделяют должного внимания воспитанию детей. Забывают одну народную мудрость :правильно воспитанные дети – это счастливая старость. Если мы хотим спокойную счастливую старость –надо правильно воспитывать детей, тем самым формируя будущее страны .Тут уместно вспомнить ,еще одну истину- если хотите правильно воспитать детей ,тратьте на них меньше денег и больше времени.

К сожалению ,не все это понимают. Некоторые утром отдают своих двухлетних детей в садики и забирают их вечером. Потом школа ,после школы секции...Работа занимает почти все время взрослых .Чужие люди растят (наших) детей .Таким образом взрослые теряют связь между детьми, следовательно и с будущим. Потом удивляются ,почему они их не слушают. Таким образом, можно сделать вывод, что будущее нашей страны в наших руках, буквально с первого дня его жизни . С первой ступени роддома . Время бежит стремительно ,молниеносно . Мы даже не успеем оглянуться ,как окажемся в возрасте ,в котором сейчас наши дедушки и бабушки. Поэтому я считаю, что мы должны стараться жить ярче и красивее, чтобы в будущем мы могли гордиться тем, что сами создали. Так не упустим же его!!!

Будущее – в моих руках. И это от меня зависит ,чтобы оно было светлым и великим .Таким ,чтобы хотелось к нему стремиться , в нем жить ,растить детей. Но для этого нужно стараться ,чтобы войны –ненужные ,бессмысленные, никому непонятные-прекратились. Чтобы наши матери плакали только от радости и гордости за своих детей.

Любите своих детей ,заботьтесь о них , поддерживайте , направляйте и помните всегда – дети наше будущее ,а будущее зависит от нас самих!

Очень сильно хочется верить в то ,что в будущем моя родина будет крепкой, сильной и светлой. И если каждый гражданин будет делать свою работу добросовестно ,думая о благе страны , семьи, детей, то займет достойное место в своей жизни. Думаю ,что в наших силах сделать Россию процветающим и сильным .Если ,конечно , приложить максимум усилий. И тогда мы сможем оценить наши результаты труда. Ведь не зря говорят ,что наша будущая жизнь полностью зависит от тех поступков ,которые мы сейчас совершаем. Но есть ,конечно , и такие молодые люди ,которые сами подвергают свою жизнь опасности ,тем самым делают несчастными не

только себя ,но и своих родных, близких. Я считаю ,что человек ,который имеет вредные привычки на самом деле ,несчастен. Поэтому надо стараться (очень стараться) быть счастливым, потому что счастливые люди не будут губить свою жизнь, свое здоровье . И все это потому что думают о будущем ,о семье, о детях. А дети (я еще раз повторюсь) – наше будущее ,будущее нашей страны! Поэтому ,чтобы моя страна в будущем была сильной и процветающей я должна попробовать пробудить в людях желание оставить в прошлом свои вредные привычки и вызвать у них желание ,стремление стать лучше в новом ,счастливом для них мире. Как говорится « Будущее-мечта ,которая может стать реальностью .» И ведь на самом деле будущее приходит значительно быстрее, если идти ему навстречу.

Мне тоже хотелось бы создать крепкую семью , стать хорошим человеком и сделать на самом деле что – то важное для страны ,для нашего будущего. Я верю в светлое и лучшее будущее и жду своего будущего!